¢«

CAMO2ZZI

Automation

MNAOPOLEMMN®EPN CEPIA 43

FOPOOEMI®EPY > CEPIA 43

KATANOr Bepcis 8.9

rippopemndepn

Cepiga 43

HiameTp @ 40 Mm

PeryntoBaHHA LWUBUAKOCTI MepeMilleHHS LITOKY
MDYHKUiIA 3yNNHKN NOPLLHSA

rinpogemndepn Cepii 43 NOCTa4alOTLCA 3 4BOMa TUMAMIN KEPYBAHHS: Pery/ibOBaHUM PYXOM Briepes, i HaCTYMHUM LWBUAKNM
BiABeAEHHAM, a TAaKOX 3 LUBUAKUM PYXOM Briepeg, i peryib0BaHUM pyxom Ha3ag. ligpoaemndep nocrayaeTbca pas3om i3 3a-
npasneHUM po3LWNPIBaNbHUM pecuBepoM. KepyBaHHS WBUAKICTIO 3AilCHIOETLCA 33 ONOMOrol0 B6YA0BaHOro perynaropa
BUTPATHNX XapaKTepUCTUK, AKMil 3a6e3neyye MoXINBICTb PerynioBaHHA Y LUMPOKUX MeXaXx i p03paxoBaHoro Ha 6esnepeps-

HUIA peXxum po6oTu.

3a3anuToM rigpogemMndepu MOXyTb NOCTABAATUCA i3 BOYA0BAHNM KNANAHOM 3yNUHKNM | KNAaNaHOM LWBUAKOTO NigBeaeHHs abo

3 060Mma pa3om.

ONna O0NMBaHHA MacTWNa, Vv pasi SKWO AOCATHYTUIA MiHiManbHUIA 1A0r0 piBeHb, HeobXiAHO BUMKOPWUCTOBYBATW Hacoc Mog,.
43N-PMP Ta rigpaBniyHe mactuno knacy H, ISO no3HavyeHHsA HG 46, B'a3KicTb 4.5 E. npun 40°C.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHCTpyKUis
nis

KoHTponboBaHe
HaBaHTAXXEHHSA

Po6ou4a Temnepatypa
Po6oue cepenoBuLLe

LWBKAKicTb
(6e3 HaBaHTaXXeHHA)

CTSKHI LWUNUABKN
perynboBaHWiA NPAMUIA | 3BOPOTHII Xif,
Makc. 600 kr 6e3 knanaHis, Makc. 500 Krc 3 kanaHamu (3 ypaxyBaHHAM iHepLii pyxomMux mac)

-10°C + 60°C

rigpaBnivyHe mactuno, knac H, 1ISO no3HavyeHHs HG 46, B'A3KiCTb 4.5 E. npun 40°C

oyuLLeHe noBiTps 6e3 HeobxigHOCTI Macnopo3nuneHHs. MNoTpebye BCTaHOBNEHHSA BiALLEHTPOBOr0
GinbTpy 25 MKM, N9 3a6e3neYeHHs KNnacy 04NLLEHHS NOBITPSA 33 cTaHaapTom IS0 8573-1: 2010 [7:8:4].
70-10000 mm/xB 6e3 KnanaHis,

0-6000 MM/XB 3 KNnanaHammn

CTaHpapTHUNA Xif, 50,100, 150, 200 (cneuianbHWiA Xig 3a 3anMToMm)

KpinneHusa nanu Mog,. B-40 (auns. po3mipu B-41-40)

CneuianbHe BUKOHAHHS 3 KJlanaHamu WBMAKOro Xoay abo 3ynuHKa y NPOMiDXKHOMY NOJIOXEHHi (MiH. Xif 80 MM)

Po604nii TMCK KNanany 4 + 8 6ap
9.05.01 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
W MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

KOQYBAHHS

43 N | - P | s | o

MAPOLOEMMN®EPN > CEPIA 43

200

43 CEPIA

N MOAN®DIKALLIT:
N = cTaHgapt
S = cneuianbHe

P PO3TALLYBAHHSA PECVBEPA:
L = pecuBep Ha 33fHiii KpuLlLi
P = pecnep 360Ky

S PETYJItOBAHHS:
S = onip npn po6o4oMy XopAj LITOKY (perynboBaHe), BiflbHe BUCYBAHHS
T =onip Npy X0N0CTOMY X0fi LUTOKY (PeryiboBaHe), BilbHe BTArYBaHHS

0 PETYJTOHOYNIA KNAMAH:
A = KNanaH WBNAKOro Xoay
B* = K1anaH LWBNAKOro Xoay + KianaH 3ynnHku
V = KNanaH 3ynuHkun
0 = cTaHpgapt

* = MiHiManbHUIA Xig 80 MM

40 LIAMETP:

40 Mm

200

50,100, 150, 200 MM (cneuianbHe 3Ha4YeHHA 3a 3aNUTOM)

| riapopemndepu Mog. 43N-LT0-40

+=[00aTn Xin,

35 MAX 30
21 M6
FI—HF# !
e g o
] L 2 =y nl o R
o I - I~ - - ) [Te] <
3e e o O E
QS = . N Caml)
L]
13 SW1
29 A+ B 40
L+ 55 19 |
~4
A~
—>— HI01
PO3MIPU
Mop. Xia (Mm) A+ B C L+ Swi1
43N-LT0-40-050 50 85 80 32 194 13
43N-LT0-40-100 100 85 80 32 194 13
43N-LT0-40-150 150 85 100 47 214 13
43N-LT0-40-200 200 85 100 47 214 13
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 9.05.02

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

405

«

CAMOZZ|

Automation

MNAOPOLEMMN®EPN CEPIA 43



CAMOZZI TIAPOAEMN®EPU > CEPISl 43 KATANOr Bepcis 8.9

Automation

I rippogemndepn Mopa. 43N-LTA-40 i 43N-LTV-40

= 2 3a3anutom
—F e N
\ Il
1! 35 MAX L
21 '
$ M6
T
©°
o 1 g 6 -
3 = g I
< o= ° S
= RSy — — — .
= = @ ! @
o 13 [T
Z Wi
% 29 A+ B c 40
= L+ 55 19
Z T
w
=
&
HI105
E[ H103 ,}{
>z MO
>
+=[100aTn Xig ‘:%:D_D]:
PO3MIPU
Moga. Xig (Mm) A+ B C L+ SW1 MHeBMaTUYHi CUMBONN
43N-LTA-40-050 50 85 80 32 194 13 HI05
43N-LTA-40-100 100 85 80 32 194 13 HI05
43N-LTA-40-150 150 85 100 47 214 13 HI05
43N-LTA-40-200 200 85 100 47 214 13 HIO5
43N-LTV-40-050 50 85 80 32 194 13 HI03
43N-LTV-40-100 100 85 80 32 194 13 HI03
43N-LTV-40-150 150 85 100 47 214 13 HI03
43N-LTV-40-200 200 85 100 47 214 13 HI03

I rippogemndepn Moga. 43N-LTB-40

l %i% 3a3anuTtom

G1/8 35 MAX 35

T
. . s

o
I
@6

55

40

29 A+ B C
L+

HI07

+=[003Tn Xig,

PO3MIPU
Mop. Xig (Mmm) A+ B C L+ Swi
43N-LTB-40-050 50 85 80 32 194 13
43N-LTB-40-100 100 85 80 32 194 13
43N-LTB-40-150 150 85 100 47 214 13
43N-LTB-40-200 200 85 100 47 214 13

9.05.03 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
406 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcis 8.9 MAPOLEMI®EPN > CEPISi 43 CAMOZzZI
Automation
I rippopemndepn Mog. 43N-PT0-40
3a3annuTom
21 M6 30
5o
T | o K o
118 ol o RIS
o o 2 e 8l - i .
~ = = L | =<
< = 2 f Camk) :
‘ ' =}
SWi__ =
=
29 A+ 22 | 40 c
|
L+ 35 MAX 55 44 =
S
—
HI01
+=[00aTn Xin
PO3MIPU
Moga. Xig (Mm) A+ B C L+ SW1
43N-PT0-40-050 50 85 100 32 114 13
43N-PT0-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PT0-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PT0-40-200 200 85 125 47 114 13
I rigpopemndepn Mopg. 43N-PTA-40 i 43N-PTV-40
G1/8 35
|
L Lt
21 ‘
? M6
T :
| HEHE 2]
—= ®__ o~ o =
o =
v o — -1 wv
(=} nl < 4¢ <+
52 g | &L
—=—f CANKRS
B éW
22 40
1
35 MAX 55 44
HI05
HI03 ,} (
> jiiH
-
+=[00aTN Xig :%]hﬂ:
PO3MIPU
Mog. Xia (Mm) A+ B C L+ Swi [MHeBMaTUYHi cMMBONN
43N-PTA-40-050 50 85 100 32 114 13 HIO5
43N-PTA-40-100 100 85 105 32 114 13 HIO5
43N-PTA-40-150 150 85 125 47 114 13 HI05
43N-PTA-40-200 200 85 125 47 114 13 HIO5
43N-PTV-40-050 50 85 100 32 114 13 HI03
43N-PTV-40-100 100 85 105 32 114 13 HI03
43N-PTV-40-150 150 85 125 47 114 13 HIO3
43N-PTV-40-200 200 85 125 47 114 13 HI03
KOMI‘Iatiiﬂ Camozzi Spa 3annwac 3a co6ow npaso 3MiH|983'r|/| mofeni Ta po3mipn 6e3 noBifoMneHHs 9.05.04
MoBHUIA KaTanor NPOAYKLii npeacTaBneHuii Ha Be6-cainTi www.camozzi.ua ——
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 407



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MNAOPOLEMMN®EPN CEPIA 43

FOPOOEMI®EPY > CEPIA 43

I fippogemndepn Mog. 43N-PTB-40

35

KATANOr Bepcis 8.9

|
LJ[J !} Y
21 ! !
f f
F H: . 0
[Te]
— — — = —r——] -
1 |e
oo 2 El 8 <
Ss = L] |® _ . . oy
]
13 C ‘ B
29 A+ 22 |
L+ 35 MAX
H107
> I M
—>
+=popatn xig,
PO3MIPY
Moga. Xig (Mm) A+ B C L+ Swi
43N-PTB-40-050 50 85 100 32 114 13
43N-PTB-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PTB-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PTB-40-200 200 85 125 47 114 13
I rippogemndepn Mopa. 43N-PS0-40
21 M6 30
FEe——— 88 _\ [
I — = |
15 - ®__ 06— o
o o e e — 8 2 @+ 2
mg = || © !
e o -
13 SWi_
B 40
29 22 | 55 44
L+ 35 MAX
H102
+=[003TN Xig
PO3MIPU
Mop. Xig (Mm) A+ B C L+ Swi
43N-PS0-40-050 50 85 100 32 114 13
43N-PS0-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PS0-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PS0-40-200 200 85 125 47 114 13

9.05.05
408

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATATIOT Bepcis 8.9 MILPOJEMI®EPY > CEPIS 43 CAMOZZI
Automation
I rippogemndepn Mopa. 43N-PSA-40 i 43N-PSV-40
S 0% 3a33anuToMm
. 35
] ‘[ 1
(¥
21 M6
—— — o
e —— “
_ ‘_l"@l - )@ @ 1 o -
o B el ¢ (@)@
N ©
-EERSu" AR @
—— | " =
o
13 fa_'Wl w
40 =
w
29 55 44 =4
=
|
=y
g
HI106
o H104 N o] =
By
+ = [0AaTV Xif, :%:D_D]='
PO3MIPU
Mog. Xig (Mm) A+ B C L+ Swi [HeBMaTUYHi cMMBONN
43N-PSA-40-050 50 85 100 32 114 13 HI06
43N-PSV-40-050 50 85 100 32 114 13 HI04
43N-PSA-40-100 100 85 105 32 114 13 HI06
43N-PSV-40-100 100 85 105 32 114 13 HI04
43N-PSA-40-150 150 85 125 47 114 13 HI06
43N-PSV-40-150 150 85 125 47 114 13 HI04
43N-PSA-40-200 200 85 125 47 114 13 HI06
43N-PSV-40-200 200 85 125 47 114 13 HI04
I rinppopemndgepu Moa. 43N-PSB-40
35
] i I
s
21 M6
o
Fh== ] ;
wn
e ®__0— of &
~
‘ 1 2 = wl o | _ R )
| o] o B L@ re RS 4@ <
M| = =
RSUR S L 1
1| o i ) —
13 W1
40
29 55 44
HI08
e I
=
+=[100aTh Xif,
PO3MIPU
Mog. Xig (Mm) A+ B C L+ Swi
43N-PSB-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PSB-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PSB-40-200 200 85 125 47 114 13
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 9.05.06
MoBHNil KaTanor NpoAyKLii NpeAcTaBneHnii Ha Be6-caliTi www.camozzi.ua —409

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS



CAMOZZI TIAPOAEMN®EPU > CEPISl 43 KATANOr Bepcis 8.9

Automation

I KomnnekT kpinneHb rigpogemndepy Mopg. 43N-40

KomnnekT KpinneHHa go uuningpis @ 40, 50, 63, 80 MM

Martepian: ¢pocdaTHa cTanb

12 Q
N
< | “l
= ZR
3 > o e @|
= =z W
i )
4 o
= T = -
Ll
g S Q ]
& " = 34—
—
Q
J
o Y
4 \
L
o W é, @ J
7 ! M 200
® [ © _
%’I =
o
— 5 T - —
C
A G
PO3MIPU
Mop. A B C D E F G H I J K L M N O P Q0 R S T4 U(x4
43N-40-40 60 - 110 26,5 56 - 12 7 19 47  M12X1,25 24 14 80 25 25 14 12 40 M6x25 Mé6x16
43N-40-50 70 60 122 325 62 57 12 9 24 65 M16X1,5 32 20 88 32 25 14 14 40 M8x25 Méx16
43N-40-63 80 60 132 37,5 67 57 20 9 24 65 M16X1,5 32 20 93 32 25 14 14 40 M8x35 M6x25
43N-40-80 100 60 152 47,5 77 57 20 11 30 78 M20X1,5 40 25 107 - - - 18 50 M10x35 Mé6x25

I Hacoc pna HanoBHeHHA rigpogemndepy Mopg. 43N-PMP

~2

Mog,.
43N-PMP

9.05.07 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
T — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
410 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



